



爱喝“冰阔落”的小童老师正从病中恢复  
始终是“话事人”的小梦老师还是那么爽利

## 童梦CP:走出挫折,展开期待

本报记者 陈蕾  
见习记者 许紫莹  
通讯员 孙绮君

上接1版

4月21日,等来一个好消息,一个坏消息。

好消息是,小童醒了,从ICU转到了普通病房。坏消息是,小童突然不会说话了,也无法在手机上打字,更不会写字。

小童的口味也突然变重,成天想着吃特别甜的东西。说不了话,他就拼命想办法,拿着手机点开外卖App,划拉着菜单,终于找到了“肥宅快乐水”。

他使劲戳着菜单上的“冰可乐”,用眼神示意,小梦哪有不明白的,“噗嗤”笑出了声。

“想吃‘冰阔落’?我点我点。”此时的她柔情无限,百依百顺。“他活着,他醒来了,这已经极好了。”



### 医院只许一个家属陪护 她从没想到要请护工

在医院陪护的那段日子,小梦几乎每晚都睡不好,她却坚决表示自己从来没有胡思乱想。她始终相信小童一定会康复。“因为我就是一个遇到事情会积极去解决的人。”

她记得,他们会走到一起,缘于幼儿园里一次节目排练。当时,大家都忙着刷手机,态度不够认真,小童很生气,跟小梦抱怨了一句“不排了”,掉头就走。

当时小梦还想:他急了他急了……这就撂挑子?脾气不小啊。

不知不觉中,工作上的磕磕碰碰、各自旅行时的淡淡牵挂,成就了一对CP(网络用语,一般指情侣搭档或者人物配对),还是姐弟恋。

然而,眼前的小童形销骨立,将近1.8米的他本来也只有130斤重。现在暴瘦十几斤,直接就瘦脱形了,看得小梦心疼至极。

说不出话,行动不便,医院的清淡饮食又不合胃口,小童经常急得想要大发一顿脾气,结果也只能胡乱挥手。

宠着爱着小童的不只是小梦这个小姐姐兼未婚妻,还有他的妈妈和众多家人。

小童的妈妈每天早晨7点多起床买菜烧菜,她小心翼翼拎着儿子爱吃的汤和菜,坐两个多小时的大巴,到杭州市区再转车去医院送餐;看着儿子吃完,她把瓶瓶罐罐洗干净,下午再坐两个多小时的大巴回到桐庐县城。

每天来回奔波200公里,小童的妈妈也极为辛苦。

因为疫情所限,医院里只允许一个家属陪护,陪着小童的一直都是小梦,她也从来没想过要请护工。最让人欣喜的是,小童的病情开始稳定,说话的功能也慢慢恢复。

5月,小童从杭州回到桐庐老家继续住院康复。当时已经请假近20天的小梦终于回校上课。自此,她更累了。白天她要教两门重要的

课,傍晚五点下班后匆匆回家洗澡,六七点钟就得赶到医院,跟小童的妈妈换班,开始陪护。

### 她从未有过 要和他分开的想法

晚上还是睡不好。因为小童会不断地拿着手机刷抖音,他在看各种健身视频。他的脑袋上缺了一块颅骨的地方依然凹陷,清秀帅气的面容和光秃秃的脑袋有点不和谐,然而康复的心情如此急切。

小梦把这一切都看在眼里,也一直在寻求更好的康复渠道。

8月16日,他们终于在杭州树康医院准备进行颅骨修补手术时,查明了一直以来颅内出血无法完全止住的原因:小童的凝血因子异常,止血非常困难;同时还查出了手臂两侧的假性动脉瘤。

树康医院的许院长具有资深的影像诊断经验,她告诉小童和小梦,这是个基因缺陷现象,遗传的时候是“传男不传女”。

小童家人非常惊讶,多年来他们完全不知道还有这么一回事。

“以后可要万分小心,不能轻易受伤。”许院长再三叮嘱小童和小梦。

杭州树康医院组织专家对小童进行了MDT多学科会诊,同时组织了省内专家指导,还动用“树康新希望帮扶基金”来支持这个年轻人。

这一次,医生们终于找到了正确的答题方式。

遭遇了这么大的变故,2021年成为“童梦CP”终身不能忘怀的一年,好在他们的爱情经受住了考验。

医护人员都很喜欢和欣赏这对甜蜜又坚强的恋人,就连给钱江晚报·小时新闻报料的也是医院的工作人员。

虽然有种种顾虑,但是院方还是为记者采访开了绿灯,也做了不少沟通工作,使得“童梦CP”愿意接受一次采访。

“我们都是独生子女,我爸妈把他当亲儿子一样看,我爷爷奶奶都

很喜欢他。”小梦老师说,“出了这事,他们都特别心痛,我爷爷还特意跟小童视频对话给他加油。我自己也从没有过要和他分开的想法。”

最近这四五个月,她从未如此强烈地感受到家人的爱和支持是那么重要,她也从未如此强烈地感受到爱和被爱、相伴一生,都需要巨大的勇气和坚定的信念。

幸好,他们都有。

### 熬过了苦 剩下的应该都是甜了

接受钱江晚报·小时新闻记者采访时,小梦总是让小童先说,但是又怕累着小童,积极地补充细节。

小梦说话的时候,小童就一直微笑着,温柔地专注地望着她。其实,自打他们在一起以后,“话事人”一直都是小梦这个爽利小姐姐,小童说自己就是一个温柔内向的弟弟,什么都听小梦的。

9月1日开学日,小童没能以老师的身份回到校园跟孩子们重逢,他很遗憾。小童迫不及待地想回到工作岗位上,哪怕是仅仅作为指导老师,做一些力所能及的工作。

小梦也有不小的遗憾,“我照顾他都这么辛苦了也没见瘦下来,唉,在一起以后,他有了减肥的动力,减了30斤!我却一直在长胖……这是压力肥,这是工伤啊。”

有了小梦这一份坚持不懈的细致陪护,9月7日,小童终于出院回家了。

他们期待着,等小童的头发长好了,可以去补拍婚纱照;

等小童体能恢复后,可以回幼儿园上班;

或许,在明年的金秋,庄重又热闹的婚礼也能举行。

将来,他们的这一段人生,或许会成为说给孩子听的传奇。

今天教师节,我想,这个日子很适合把这个故事送给大家,祝福所有的教师健康幸福,祝福童梦CP携手人生、白头到老。